

A POLGÁRMESTER NEM MUTATTA MEG A FESTMÉNYT

Botrányt kavart Botka portréja

Tovább gyűrűzik a Botka László szegedi polgármester portréjával kapcsolatos ügy. Az ellenzék szerint Botka László méltatlan a polgármesteri posztra, mert nem mondott igazat.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

Három rendszerváltás utáni polgármester, *Lippai Pál*, *Szalay István* és *Bartha László* képmásával gyarapodott a városházán a polgármesteri arckép-

városháza –, hogy a polgármesteri arcképcsarnok képeit nem Botka László, hanem a kulturális iroda rendelte meg. „Amikor a polgármester értesült arról, hogy róla is rendelkeztek festményt, annak kihelyezését azonnal letiltotta, és a képet saját költségére megvásárolta” – fogalmaztak a sajtóközleményben. Botka László szerint az az igazi botrány ebben a történetben, hogy amikor pénteken a város 70 milliárdos költségvetéséről folyt a vita, a Fidesznek

Kohári: Törölték a 9. sort. A Fidesz nevében Kohári Nándor önkormányzati képviselő juttatott el szerkesztőségünkhez sajtóközleményt az ügyben. Azt írta, hogy a költségvetés első félévi teljesítéséről szóló napirendi pont írásos, a bizottságok számára kinyomtatott háttéranyagában szerepel Botka László portréjának megfestése 150 ezer forintért a polgármesteri keret 9. sorában. Erről Botka László azt mondta a közgyűlésen, hogy „szerinte csak összekeverték a táblázatban a korábbi polgármester nevével, akinek a város valóban megfestette a portréját.” A mellékletnek az internetről letölthető verziójából mindenesetre törölték az ominózus pontot – áll a közleményben, ami azzal végződik: „Botka László bizonyíthatóan hazudott, ismét demonstrálva ezzel, hogy méltatlan a polgármesteri posztra.”

csarnok – írtuk szeptember 19-én lapunkban. Lippairól *Novák András*, Szalayról és Bartháról *Kalmárné Orr Gizella* festett portrét – fénykép alapján. A cikkben azt nyilatkozta *Mózes Ervin* címzetes főjegyző, hogy „Botka László jelenlegi polgármesterről nem rendelt képet a város, mert a képsor a volt polgármesterek előtti tisztelgés.”

A szeptember 25-i városi közgyűlésen *Hüvös László* (Fidesz) és *Haág Zalán* (KDNP) is szóba hozta a polgármesterekről készült festményeket, amelyek egyenként 150 ezer forintba kerültek. Haág felszólalásában elmondta, találtak a polgármesteri keretben egy 150 ezer forintos tételt, amelyet Botka László polgármester portréjának megfestésére állítottak be. Azt kérdezte: mikor és hol tudják majd a Botka-portrét megtekinteni. A polgármester válaszában közölte: „rólam a város nem rendelt portrét, nem fizetett ki, és nincs a város tulajdonában rólam készült portré”.

Még a pénteki közgyűlésen kiderült az – amit tegnap sajtóközleményben erősített meg a

egyetlen építő javaslata, módosító indítványa sem volt, ellenben mint évek óta mindig, tevékenységük kimerült a személyt ért támadásokban.

Pataki Ferenc, aki megfestette Botka László portréját, lapunknak elmondta: úgy tudja, hogy Kalmárné Orr Gizellát is felkérte a város a polgármesteri portré megfestésére. Pataki elmondása szerint látta is felvázolt állapotban a portrét Kalmárné Orr Gizellánál. A festőnő érdeklődésünkre elmondta: volt arról szó, hogy Botkáról is készült kép, mert „a városházának tetszett az a stílus, ahogy Szalay Istvánt megfestettem, s ha Botka László is falra kerül, szeretnék, ha én festeném.” A városházán határozottan tagadták, hogy a polgármesterről lenne egy másik festmény is.

Botka László még pénteken elmondta, hogy a Pataki Ferenc által készített festményt saját zsebből kifizette, s otthonában őrzi. Tegnap szerettünk volna fényképet készíteni a portréről, de ehhez nem járult hozzá a polgármester, mondván: az magántulajdon.



A Boldogasszony sugárúton már alapozzák az új sánpár helyét. FOTÓ: KARNOK CSABA

Ágyaznak a villamosnak

Augusztus végén kezdődött a Szeged közlekedését alapjában átíró nagy forgalomterelés az 1-es villamosvonal felújítása miatt. Eddig bontottak, most közműveket cserélnek. Legjobban a Boldogasszony sugárút halad; alapozzák az új sánpárok helyét.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

A szegedi elektromos tömegközlekedési nagyprojekt egyik leglátványosabb terepmunkáját kezdte el augusz-

tyan szakszakasz újul meg: novemberre a Boldogasszony sugárút, decemberre a Rókusi végállomás és az Anna-kút közötti rész. Mindkét szakaszon épül körforgalom: 3–5 sávos jelzőlámpás kör a Kosuth Lajos sugárút Rókusi csomópontjában, a vonal „másik végén”, a Boldogasszony sugárút–Szent Ferenc utca találkozásánál pedig hagyományos.

– A sosem látott nagyságrendű közlekedési beruházást törvényszerűen bontás előzte meg. A kivitelező föl-

tója. – A hosszú, elkerített árkokban azokon a szakaszokon látni most munkát, ahol az érintett közműszolgáltatók bevonásával cserélik a gáz-, távközlési és távhővezetéseket. A Boldogasszony sugárúton járnak előrébb az építők; ott alapozzák az új villamospályát speciálisan masszív kavicsággal, majd úgynevezett sovány betonnal, végül vasbetonnal. Arra fektetik végig rugalmas gumíagyba a sánpárokat. Párhuzamosan már állítják az új felsővezeték-tartó oszlopokat. Zárásul – ahogy tavaly az Anna-kútnál – felszerelik rá a felsővezetéseket, és „felöltöztetik” a megállókat.

Egy hónap alatt kirajzolódott a Rókusi csomópontban az új körforgalom helye. Ez készül el utolsó lépésként, mivel átszeli a Rókusi körúton jövőre elkészülő új 2-es villamos. Egy hete csöcserébe fogtak az építők a Rókusi körút Vértóval határos oldalán is. Ezeket a távközlési kábeleket, távhő- és gázvezetéseket ugyancsak az

1-es villamosvonalon közműcsere miatt, azokkal együtt bontották ki és cserélik.

Háttér munka. Átépül és bővül az SZKT Pulz utcai villamostelepe, ezért decemberig a szerelvények se ki, se be nem jutnak – mint erről beszámoltunk. Jelenleg gőzerővel szerelik az új szervizcsarnok acélszerkezetét. Készül az új műhelyépület vasalt aljzatbetonja, szigetelik a téglafalak alját, és teherhordó falakat emelnek. Ezeket 2010 februárjában adják át. Cserélik és bővítik a belső vágányhálózatot. A nagyprojekt – hivatalos nevén – áramellátási telerét a Szeged SV 2009 konzorcium nyerte, amelynek tagja a Siemens Zrt. és a VIV Zrt. Nettó 3 milliárd forintból 2010-re meghosszabbítják a 8-as trolibusz felsővezeték-rendszerét, kiépítik az új, tarjánai 10-es trolibusz vonalát, valamint korszerűsítik és bővítik az áramátalakító állomásokat, a kábelhálózatot.

A miniszterelnök érzelmeire apellálnak a polgármesterek

Nyílt levélben az érzelmeikre akart hatni 15 megyei független polgármester: Bajnai Gordonhoz fordultak, hogy „segély helyett esélyt” kérjenek.

CSONGRÁD MEGYE
GONDA ZSUZSANNA

Az érzelmeikre kívántak hatni, emberi sorsokat akartak bemutatni – ezt mondta Dóc polgármestere, *Tóth Margit* arról a nyílt levélről, amelyet a miniszterelnöknek írt 15 Csongrád megyei független polgármester. A levelet tegnapi számunkban közöltük. Az aláírók szerint ha a jelenlegi formájában fogadja el az országgyűlés a költségvetést, annak beláthatatlan következményei lesznek, ugyanis „a tervezett milliárdok nem személytelen kiadási tételekből, hanem a településen élő emberektől, kicsinyektől és nagyoktól, magányosoktól és családoktól” vonják el. Beszélnek a te-



Voglék dóci tanyája. Bár nem szívesen kérnek, rászorulnak az önkormányzat segítségére. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

lepülésvezetők bedőlt lakáshitelekéről, széthulló családokról, magára maradt idős emberről, gyerekekről, akik csak az iskolában esznek.

Miért nem számokról? Mert minden településen más a probléma – válaszolták. Dócon például a könyvtárfelújításra kapott támogatás feltéte-

le volt, hogy 25 évig heti 20 órában kell könyvtárként működni az intézménynek. Ha nem tudják fenntartani, vissza kell fizetni a 10 milliós kedvezményes hitelt. A település így is 43 millió forinttal tartozik a szegedi kistérségnek.

– A rezsiköltséget ki kell fizetni. A kormány viszont nem

így tesz, hanem az önkormányzatokra terheli. De mi miből fizessük? – tette fel a kérdést Kúbekháza polgármestere, *Molnár Róbert*. Szerinte a költségvetést az ellátandó feladatok alapján kellene kalkulálni, a kormánynak szociálisan érzékenyebbnek kellene lennie. Csanyteleket 12 millió forint

ki nem fizetett számlával „vette át” *Forgó Henrik* polgármester 2002-ben. 2003-ban 38 milliós forráshiánya volt a településnek. A tavalyi költségvetés már nem volt mínusz, és az idejéig sem az. A polgármester attól tart, a megvonások miatt újra forráshiányos lehet a település. Szerinte a legfontosabb kérdés, hogy a Dél-Alföldön felszabadult munkaerővel mi a kormány hosszú távú terve. A kistépülések megtartása cél-e, és ha igen, milyen munkát tudnak majd végezni az ott élők.

– Egész életemben tanultam, vizsgáztam – mondta a több szakmát is kitanult *Vogl Ervin*. Hiába, betegsége miatt évek óta nem tud dolgozni. Fellegével, *Vogl Máriával* egy dóci tanyán laknak, a nyugdíjukból élnek. Bár nem szívesen kérnek, rászorulnak az önkormányzat segítségére. A tanyagondnok mindennap ebédet visz nekik, évente élelmiszer-csomagot kapnak, és segélyhi-

vót is felszereltek hozzájuk. Mária korábban tanított, és Vizsolyban a művelődési házat igazgatta. – Kereskedő vagyok, fotóművész, mi még? – fordult feleségéhez Ervin. – Álmodozó – válaszolt Mária.

Az önhíki településeken marad a normatíva. A tervek szerint egyébként az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok továbbra is a korábbi színvonalon biztosíthatnák a gyermekétkeztetést, vagyis a normatíva az esetükben nem változna. Csongrád megyében ezek: Ambrózfalva, Apátfalva, Csanádalbéri, Csanádpalota, Derekegyház, Deszk, Dóc, Eperjes, Fábiansbestyén, Felgyő, Földeák, Klárafalva, Kúbekháza, Magyarcsanak, Maroslele, Mindszent, Ópusztaszer, Öttömös, Pitvaros, Pusztamérges, Pusztaszer, Röske, Tömörkény, Újszentiván.